Математика  Олимпиадная работа
для учащихся 4-х классов 
Фамилия____________________________________имя________________________________________________

Школа____________________________________________________________________________________________
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                                                                          Задание 1

Сколько существует  трёхзначных чисел, у которых сумма цифр равна 4?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 2

Лёша, Толик и Олег участвовали в кроссе на 2000 метров. Лёша прибежал к финишу на 20 секунд раньше Олега, а Олег прибежал на 15 секунд позже Толика. Кто раньше прибежал к финишу: Лёша или Толик и на сколько секунд?

Запиши решение задачи с объяснением.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 3

 В записи 1*2*3*4*5 замени *знаками действий и расставь скобки так, чтобы получилось выражение, значение которого равно 100.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 4

Расшифруй ребус, в котором одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, а разным буквам - разные цифры. Найди несколько вариантов решения.
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Задание 5

Из проволоки согнули 2 квадрата. Если их приложить друг к другу, то получится прямоугольник, длины сторон которого равны 3дм и 6 дм. Сколько дециметров проволоки израсходовали на 2 квадрата?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 6

На улице, встав  в кружок, беседуют четыре девочки: Аня, Валя, Галя и Надя. Девочка в зелёном платье (не Аня и не Валя) стоит между девочкой в голубом платье и Надей. Девочка в белом платье стоит между девочкой в розовом платье и Валей. Какое платье носит каждая из девочек?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 7

Ребята повели лошадей на водопой. Сколько было ребят и сколько лошадей, если при подсчёте оказалось 26 голов и 82 ноги?

Запиши решение с объяснением.________________________________________________________________________________________________________________________________
